

*Письмо № 3*

*Здравствуйте ребята, в пошлый раз вы узнали о «солдатских треугольниках». Наши защитники общались не только между собой, но и со своими семьями. Сегодня я хочу вам рассказать о том как жили люди, которые не смогли попасть на фронт и передовую. Во время войны ведь кто-то должен оставаться дома и в тылу, заниматься продовольствием, чтобы армии было что кушать; заниматься промышленностью, необходимо наладить производство боевой техники и боеприпасов, средств передвижения, медикаментов, а также одежды. Дома оставались женщины и дети, пожилые люди. Поэтому война крайне обострила ситуацию с трудовыми ресурсами. Из-за потери мобилизации в Красную армию значительно сократилась численность работников. Ушедших в армию мужчин призывающего возраста заменили подростки, старики, женщины. Только во второй половине 1941 года на заводы пришли почти 2 миллиона домохозяек, школьников и пенсионеров. Они трудились на заводах и помогали в сельском хозяйстве.*

*Рассмотрите фотографии тех, кто остался в тылу, но тем не менее не потерял своей важности в достижении победы. Сегодня вы попробуете, как труженики тыла, сделать детали для самолета и собрать его.*

*За ваше трудолюбие, сегодня вы получите красные звезды для плаката*